

保定白沟新城警方打掉一“跑分”犯罪团伙

涉案流水金额达3000多万元

河北法制报讯 (贾若晨) “铸盾2022”专项行动开展以来,保定市公安局白沟新城分局在坚持常态化开展各项公安工作的同时,向电信网络诈骗等各类违法犯罪发起凌厉攻势。近日,该分局多警种联动打掉一“跑分”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,打击了犯罪分子的嚣张气焰。

4月中旬,白沟新城公安分局反诈中心经工作得到一条重要线索,男子王某的银行账户被用于实施电信网络诈骗收款,涉案金额巨大。经查,王某无正当职业,也无固定经济来源,但其银

行账户短期内有多笔交易,涉及金额达400余万元,其资金交易呈分散转入、集中转出的特点。办案民警初步判断,王某很可能涉嫌出租、出售银行卡账户或帮助电信诈骗团伙转账等违法犯罪行为。

办案民警进一步侦查后,确定王某是为电诈团伙转账后赚取佣金的“跑分”成员,警方以王某为突破口,经过细致摸排和缜密侦查,一个以刘某为首的“跑分”犯罪团伙逐渐浮出水面。

为尽快将该“跑分”团伙打掉,该分局抽调反诈中心、富强路

派出所、义合庄派出所等精干警力成立专案组对案件进行集中摸排。经过细心经营、精准研判,专案组民警成功摸清该团伙的成员构架。然而,以刘某为首的“跑分”团伙非常狡猾,频繁更换作案窝点,专案组经过不懈努力,最终锁定该团伙所在地点。专案组民警克服疫情因素奔赴四川省都江堰市进行落地核查,调取案件相关证据并开展抓捕涉案人员工作。专案组民警在都江堰警方的配合下,先后在多地将以刘某为首的11名帮助电信诈骗“跑分”洗钱团伙成员成功抓获。

据该团伙头目刘某供述,其在网上看到出借银行卡、收款码等就能赚钱的广告,小赚几笔后尝到了甜头。刘某在利益的驱使下,伙同李某、罗某、师某等11人为境外诈骗团伙提供“跑分”洗钱服务。该团伙通过租借他人银行卡为境外诈骗团伙转账,以赚取佣金,其内部有明确的分工。截至收网,该团伙累计涉案资金流水3000余万元。

目前,犯罪嫌疑人刘某等11人已被白沟新城公安分局采取刑事强制措施。案件正在进一步办理中。

因借羽毛球发生口角 男子打伤对方被刑拘

河北法制报讯 (郭建刚) 在金盾风暴“铲垢”行动中,石家庄市公安局鹿泉分局严厉打击各类违法犯罪,全力维护辖区社会治安稳定大局。5月5日,该分局开发区派出所快速出击,破获一起故意伤害案,将涉嫌故意伤害的嫌疑人牛某依法刑事拘留。

4月18日晚9时许,该所接到辖区群众刘某报警称,在某小区内有人打架。接警后,该所民警火速赶到现场处置,当场将打架的二人控制。民警将伤者王某送医救治,将打伤王某的牛某带回派出所做进一步调查。

经查,牛某、王某二人因借羽毛球发生口角,产生肢体冲突。其间,牛某用拳头将王某鼻子打伤。4月28日,经司法鉴定,王某的伤情为轻伤二级。

4月29日,牛某在派出所如实供述了其用拳头打伤王某鼻子的事实。

5月5日,牛某因涉嫌故意伤害被鹿泉警方依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

井盖破损致6车损坏 法官调解车主终获赔偿

河北法制报讯 (记者 梁燕 通讯员 王鹏飞)“工作人员尽职尽责,耐心调解,使我们的权益得到保护,我们由衷地表示感谢!”5月9日,孙某等6人来到张家口市桥东区人民法院,将一面写着“怀爱民之心、扬法律之威”的锦旗送到该院诉讼对接中心法官助理赵江手中,对他尽职尽责办案表示感谢。

今年3月中旬,赵江受理了6件公共道路妨碍通行损害责任纠纷案件。6名原告均于1月30日19时至20时,驾驶各自的轿车由南向北行驶至钻石路张家口卷烟厂有限责任公司大门对面路段时,由于夜间视线较差,道路中央一处井盖损坏严重,且没有放置必要的警示标志,导致车辆无法避让,发生事故,造成车辆损坏。6名原告报警后,经公安部门处理未果,后起诉至张家口市桥东区法院,要求被告某市政单位、某传输部门及管理部门赔偿修理费,以及由此产生的交通费、救援费、停工损失费等费用。

起初二被告均认为本单位没有法律责任,互相推脱。经过赵江释法明理,耐心调解,明确责任,使被告认识到自己的过错和应承担的法律责任。最终,二被告同意赔偿6名原告的全部损失。

6名原告在收到赔偿后,给桥东区法院送来锦旗表示感谢,于是出现了本文开头的一幕。

女子遭遇电信诈骗 民警及时出手阻止

河北法制报讯 (韩娜) 5月6日,家住唐山市古冶区的刘女士专程来到唐山市公安局古冶分局殷各庄派出所,将一面写有“一心为人民服务 感谢人民好警察”的锦旗交到民警手中,并激动地说:“如果那天不是警察及时找到我,我卡上的钱可能都被骗走了!”

几天前,殷各庄派出所接到上级部门紧急预警称,该所辖区刘女士可能正在遭遇电信网络诈骗。值班民警立即联系刘女士,但其电话始终占线,无法接通。情况紧急,民警一边与刘女士所在的社区及其家人多方联系,一边迅速出动寻找,最终在辖区一家酒店找到了正在打电话的刘女士。看着“从天而降”的民警,刘女士惊讶不已,称自己正在商量购物退货运款问



特别警惕

新华社发 王威 作

题,对方要求其提供身份证件、电话号码及银行卡账号等信息,以便退款。了解事情经过后,民警当场劝阻刘女士:“千万不能提供个人信息!”并向她宣讲相关防范电信网络诈骗知识。

送锦旗的时候,刘女士

提起当时的情况仍是后怕不已:“光想着退款了,都没意识到这是诈骗,得亏你们及时赶到,真是太感谢你们了。”感激之余,刘女士表示将以己为例,积极向身边的人宣传反诈知识,避免经济损失。

民警历时一年追回被骗资金三万元

河北法制报讯 (张立军) 玉田县公安局刑侦大队严厉打击电信网络犯罪,全力为受害人追赃挽损,及时对涉案账号开展止付冻结,做好追赃挽损工作,最大限度守护老百姓“钱袋子”。

2021年4月16日,该局刑侦大队接唐自头镇居民王某报案称:当日在网上点赞做

任务,完成转账后发现被骗,且与对方失去联系。

接报后,民警迅速反应,根据王某提供的转账信息,对涉案账号进行紧急止付、查询冻结工作,同时制作涉案诈骗账号说明及止付的相关法律文书,并通知受害人迅速到反诈中心配合调查取证工作,成功冻结涉案

账号内资金。

在此期间,民警一直就该笔资金与其他冻结单位沟通协调,经过一年的不懈努力终于办好全部冻结资金返还手续,于今年5月5日成功将该账户内属于王某的被骗资金34000元返还至王某账户,王某对民警的不懈努力表示感谢。

保定莲池法院发出人身安全保护令

河北法制报讯 (崔晔 王芳) 5月9日,保定市莲池区人民法院依法作出裁定,为家暴受害女子贾某某发出人身安全保护令,禁止该女子的丈夫对其实施家庭暴力。

今年2月,贾某某与王某离婚一案诉至市莲池区法院。在该案审理过程中,妻子贾某某向法院提交了人身安全保护令申请,称在离婚起诉前后,丈夫王某多次对其实施殴打、辱骂和威胁行为,致其身体和精神受到严重伤害。为此,贾某某曾到辖区派出所报警,并多次到医院进行伤情诊治,

诊断证明显示其上下肢损伤、左耳感音神经性耳聋、精神焦虑抑郁等。

莲池区法院听取贾某某诉求后,立即决定为其启动非讼程序的人身安全保护令程序,24小时依法发出了人身安全保护令民事裁定书,禁止王某对贾某某实施家庭暴力,并依法向派出所、居委会及王某本人送达。如王某在人身安全保护令有效期内违反禁令,人民法院将依据《中华人民共和国反家庭暴力法》第三十四条规定,视情节轻重,处以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

莲池区法院高度重视对妇女儿童合法权益的保护,近日与区妇联等部门就保护妇女儿童权益构建了多部门联动工作机制。该人身安全保护令的发出为遭遇家庭暴力者撑起了一把法律“保护伞”,真正践行了“我为群众办实事”、切实维护妇女儿童合法权益的承诺。

法官说法

什么是人身安全保护令?

遭受家庭暴力,可以向人民法院申请人身安全保护令。人身安全保护令,是一种民事强制措施,是人民法院为了保护家庭暴力受害人及其子女和特定亲属的人身安全而作出的民事裁定。

人身安全保护令可以包括下列措施:

(一) 禁止被申请人实施家庭暴力;(二) 禁止被申请人骚扰、跟踪,接触申请人及其相关近亲属;(三) 责令被申请人迁出申请人住所;(四) 保护申请人人身安全的其他措施。人身安全保护令的有效期不超过六个月,自作出之日起生效。人身安全保护令失效前,人民法院可以根据申请人的申请撤销、变更或者延长。

沽源县公安交通警察大队关于启动交通违法行为电子抓拍的公告

为加强道路交通管理,预防道路交通事故,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规的规定,经上级机关批准,我大队决定在以下地点设置区间测速及电子警察,并于2022年6月01日起对相关违法行为进行抓拍处罚。现将抓拍路段及抓拍违法行为公告如下:

一、区间测速。抓拍违法行为:超速。以下路段全部限速70公里/小时。抓拍地点为:
1.244省道4公里400米到25公里830米路段双向。
2.244省道25公里830米到4公里400米路段双向。
3.244省道40公里800米到58公里150米路段双向。
4.244省道58公里150米到40公里800米路段双向。
5.244省道66公里到83公里100米路段双向。
6.244省道83公里100米到66公里100米路段双向。
7.239国道181公里到201公里路段双向。
8.239国道201公里到181公里路段双向。

二、红绿灯违法抓拍。抓拍违法行为:闯红灯,不按导向行驶,逆行。抓拍地点为:

1.保平路与西城北街交叉口(明洋酒店东北侧)
2.桥东路与东城街交叉口(县中医院东南侧)
3.南环路与工业南街交叉口(奥德汽配城北侧)
4.南环路汽车客运站北侧
5.九连城镇十字路口
6.小厂镇十字路口
三、单行线。抓拍违法行为:逆行。抓拍地点:
1.和平北街
2.苗圃南街(天伦苑小区东门路段)

四、驾驶人不系安全带、接打电话。抓拍地点:
1.244省道40公里800米。
2.244省道58公里150米。

敬请广大交通参与者自觉遵守交通法律法规,安全文明出行。

特此公告。

沽源县公安交通警察大队
2022年5月11日

河北省石家庄市中级人民法院查封公告

(2020)冀01执236号之一

本院于2022年5月5日作出(2020)冀01执236号之七执行裁定书,查封了被执行人如下财产:

编号	财产名称	地址、证号及其他	数量
1	库区北边办公楼一栋(无证、二层、面积480m ²)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
2	东泵房(面积100.8m ²)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
3	西泵房(面积43.2m ²)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
4	南库房(面积576m ²)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1

编号	财产名称	地址、证号及其他	数量
5	中信地磅(型号:霸王牌SCS-80电子汽车衡)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
6	第二付油厅(管道)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
7	3000m ³ 储罐6个(编号:201、202、203、204、205、206)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	6
8	卸油厅(卸油管道)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	1
9	库区西边50m ³ 卧罐10个(编号:01、02、03、04、05、06、07、08、09、10)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	10
10	办公楼西边50m ³ 卧罐11个(编号:01、02、03、04、05、06、07、08、09、10、11)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	11
11	200m ³ 储罐6个(编号:301、302、303、304、305、306)	石家庄市裕华区南位107国道永庆路西头路南中信油库厂区	6

上述财产查封期限自2022年5月25日起至2024年5月24日止。在上述期限内,任何人不得对被查封的财产转移、设定权利负担或者其他有碍执行的行为,否则,本院将依法追究其法律责任。

特此公告。

新河法院“执行110” 成功扣押被执行人车辆

河北法制报讯 (贾晓玲 袁榕) 5月7日9时许,新河县人民法院“执行110”接到申请执行人王某提供的线索,称现已查找到被执行人毛某某某车辆下落,使得原已无望的案件出现了转机。

在今年4月份终本结案的王某与毛某某借款合同纠纷一案中,法院执行干警多次敦促被执行人自觉履行义务,执行工作陷入僵局。

确定线索属实后,新河法院执行局局长魏崇德迅速带领执行干警一行5人赶往车辆所在地。经查验,确认该车辆确系被执行人毛某某所有,遂立即对该车辆进行依法扣押,并由执行干警将该车辆带回新河法院存放管理。被执行人接到新河法院

扣押手续后,主动上交车辆钥匙,同时承诺3日内履行还款义务。

此次执行行动出警迅速,完成顺利,整个行动用时不足一小时,这得益于执行法官与当事人的及时沟通联系,保障了执行线索的迅速掌握,从而及时采取执行措施,扭转办案局面,促进案件

“执行110”是新河法院落实便民利民十件实事的又一创新举措,用于第一时间精准定位老赖行踪,实现24小时全天候快速执行出警。接下来,新河法院将用实用尽执行举措,最大限度保障申请人的权益得到实现,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

现场对其进行呼气式酒精检测时,其不予配合,后被带至医院进行抽血检测。结果显示其血液中酒精含量为122.95mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。

藁城区法院适用速裁程序审理了此案。法院认为,被告人杨某是藁城区某驾校副校长,2021年12月15日因饮酒后驾驶机动车被石家庄市公安局交通管理局安公交警大队暂扣机动车驾驶证6个月,并处罚款1000元。今年3月15日14时,被告人杨某又酒后驾车,行驶至滹沱河桥北侧时遇交警检查。交警

曾经酒驾被查后又醉驾 一驾校副校长被判拘役

河北法制报讯 (记者 张乔) 石家庄市藁城区某驾校副校长曾因酒驾被处罚过,但其不知悔改,时隔4个月后又醉酒驾驶,于4月21日被藁城区人民法院判处拘役一个月,并处罚金3000元。

公诉机关指控,被告人杨某是藁城区某驾校副校长,2021年12月15日因饮酒后驾驶机动车被石家庄市公安局交通管理局安公交警大队暂扣机动车驾驶证6个月,并处罚款1000元。今年3月15日14时,被告人杨某又酒后驾车,行驶至滹沱河桥北侧时遇交警检查。交警

沙河警方打掉 一涉“两卡”犯罪团伙

河北法制报讯 (冯云霄) 为严厉打击各类电信网络诈骗犯罪,有力遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,形成全警反诈的强大威慑,沙河市公安局深研广挖各类电信诈骗线索,近日打掉一涉“两卡”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。

4月28日10时许,沙河市公安局打击电诈专业队四队通过深挖线索,雷霆出击,在市区太行街某饭店内成功将涉嫌出租、出售银行卡20余张、手机4部。